

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по
специальности 25.00.12 «Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых
месторождений» Торопову Татьяну Николаевну.**

Торопова Татьяна Николаевна начала работать в АО «Сибирском научно-исследовательском институте геологии, геофизики и минерального сырья в 2016 г. в должности ведущего геолога, до 2016 года работала в ПАО «Сибнефтегеофила» и занимала должности геолог, геолог 2 и геолог 1 категорий.

В настоящее время Торопова Т.Н. занимает должность заведующего лабораторией Сейсмостратиграфии в отделе Геологии Западно-Сибирской плиты АО «СНИИГТиМС» с 2018 года.

В 2006 году Татьяна Николаевна окончила бакалавриатуру по направлению «Геология», в 2008 г. Т.Н. Торопова окончила магистратуру Новосибирского государственного университета, ныне Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет» по направлению «Геология» специализация «Стратиграфия».

В 2017 г. Т.Н. Торопова окончила заочную аспирантуру Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука Сибирского отделения Российской академии наук (ИНГГ СО РАН) по специальности 25.00.12 - "Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений".

В настоящее время Татьяна Николаевна является сложившимся специалистом, участвует в научных и производственных проектах. В область научных интересов соискателя входит интерпретация сейсмических материалов, комплексный анализ сейсмогеологических материалов, прогнозирование сложнопостроенных нефтегазоперспективных резервуаров, построение сейсмогеологических моделей и оценка перспектив нефтегазоносности меловых осадочных комплексов Западной Сибири.

Основные научные результаты Тороповой Т.Н. связаны с восстановлением истории тектонического развития, уточнением геологического строения и оценкой перспектив нефтегазоносности меловых отложений северо-востока Западной Сибири на базе комплексной интерпретации данных сейсморазведки, ГИС и глубокого бурения.

Соискатель опубликовал 12 научных работ, в том числе 2 статьи в журналах («Нефтегазовая геология. Теория и практика», «Геология и минерально-сырьевые ресурсы Сибири»), которые включены в перечень Высшей аттестационной комиссии.

За время работы в институте Татьяна Николаевна проявила себя с самой лучшей стороны, как в научной деятельности, так и в неформальном общении. Она хороший товарищ, благодарный ученик и порядочный человек.

Выполненная соискателем диссертационная работа, на мой взгляд, является законченным научным исследованием, удовлетворяет всем требованиям ВАК и характеризует Торопову Т.Н. как сложившегося, самостоятельного, думающего и пытливого ученого, умеющего ставить и решать научные задачи самостоятельно.

Согласен на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

Научный руководитель

Главный научный сотрудник ИНГГ СО РАН,

д.г.-м.н., член-корреспондент РАН

Конторович В.А.

e-mail: KontorovichVA@ipgg.sbras.ru

пр. ак. Коптюга, 3, 630090

Новосибирск, Россия